
Přestěhovat ZUŠ do budovy velitelství. Nedošlo k rekonstrukci budovy velitelství pro potřeby 

Základní umělecké školy: okamžitě začít rekonstruovat budovu velitelství pro potřeby ZUŠ, 

bez ohledu na dotační tituly, z prostředků města (např. formou úvěru). 2

větší zapojení spolků a organizací které spadají pod město, v létě třeba jako družina atd 1

transparentnost např. při dotacích na opravy a vybavení 1

považovat všechny školy za stejně smysluplné 1

kontrolovat stejnou úroveň vzdělávání 1

Zlepšit odměňování ředitelů ZŠ a učitelů, aby přilákalo kvalitní osobnosti. 1

Školné v mateřských školkách: zrušit školné pro občany města v mateřinkách zřizovaných 

městem. 1

Kvalita stravy v Centrální školní jídelně: Snížit počet nabízených jídel pouze na dvě a 

ušetřenou energii a čas kuchařů nasměrovat do vyšší kvality jídel. 1

Osobu ve školství, která má být příkladem pro všechny, vyšetřující policie okamžitě odvolat. 1

Ohledně MŠ by byl dobrý spolupracující kolektiv bez hádek, stabilní zaměstnanci a děti už jen 

tím budou více spokojené. 1

Odstranit nefunkční zajeté struktury a nevyhovující pedagogy, kteří nemají na 1. místě děti, 

ale vlastní zájmy viz např. paní Mejtová. Umožnit vznik škol s alternativními formami 

vzdělávání. 1

Efektivnější práce městské policie, aktivity s nenásilnými podněty ke změnám 1

Ve stávajících ZŠ zavádět více alternativních metod výuky, jako např. Začít spolu, nebo prvky 

Montessori. Skvělé by také bylo zřízení střední školy waldorfského typu. 1

Otevřít 3 třídy 1

Podpora stavajicich, mestem zrizovanych ZS, k rozvoji alternativního vzdělávání, nebo 

podpora soukromych subjektu ke zrizeni takovych skol (napr. Scio skola). 1

Motivovat a podporovat odpolední či večerní aktivity místních organizací, jejich lektory, např. 

na ZUŠ, v Rozmarýnu / Technickém klubu / Sdílně, ve sportovních klubech, školách (např. 

výuka cizích jazyků nad rámec soukromých vzělávacích zařízení), neziskových organizacích ad. 1

popularizovat výuku matematiky, náhrada starých metod 1

Rozdělování dětí ze sociálně slabých rodin a DD spravedlivě do všech škol. Vybudování 

mateřského centra. Vetší podpora města pro Svobodnou ZŠ. 1

Soutěže, výzvy, sdílení dobré praxe a poznatků z cest a stáží  aj. 

Dát mladým prostor, aby si jej mohli vytvořit sami - třeba by zrevitalizovali  nějaký prostor 

dobrovolnicky. 1

Jakým způsobem navrhuji to, co se mi nelíbí, zlepšit?


